



■有市民熱情地上前向茵嫩打招呼。



■陳茵嫩懷孕後首度出席公開活動，被大批傳媒追訪。

香港文匯報訊(記者 李思穎) 陳茵嫩(Aimee)上月底從加拿大返港，昨日是懷孕後首度出席公開活動賺奶粉錢，之前陳豪一直對BB性別守口如瓶，Aimee終親口證實這胎一索得男，並會留港生BB，希望自然分娩享受當中過程。

# 陳茵嫩 親證一索得男

懷有七個月身孕的Aimee昨日以6位數字酬勞為腕錶活動擔任剪綵嘉賓，雖然腹大便秘，仍腳踏五吋高跟鞋，身穿貼身黑色露背長裙現身，但見她身形依然很靚，精神奕奕，只是其間被發放的紙炮嚇一嚇，不過可能之前她發生過交通意外，故此，全程受到護航，當接受訪問離場時，更由十人護駕離開，就連陳爸爸和TVB兩位經理人都要暫充當保鏢，貼身為Aimee開路行到後面街口上車。沿途有街坊大叫「不要撞倒Aimee」，猶如女皇出巡，Aimee更表現親民，為途人簽名。

**選擇自然分娩感受過程**  
笑容滿臉的Aimee沒有正面透露這次酬勞數字，只稱是開心的，她表示：「我有三個月沒工作，自己是工作狂，加上這個品牌是朋友的朋友，又想出來同大家見面，其實很早已答應出席這活動，不是有BB後特登回港。」

之前陳豪對BB性別保持神秘，昨日追問Aimee時，她叫大家估下，接着便親口揭盅這胎是男孩，應該是聖誕或

新年BB，亦已準備在香港分娩，也跟醫生商量醫院的問題，又希望可以自然分娩：「這是女性一個經驗，我會好好享受過程，盡量想自然分娩，但會交由醫生判斷，同時不會擇日生BB，BB喜歡什麼時候見父母由他自己拿主意，將責任交給他。(陳豪會陪入產房?)一定會陪，但怕怕血，這也是經歷。」問到陳豪知道一索得男，是否特別高興?Aimee謂：「我特別開心，因在困難心目中我是唯一女人。」

**返港後疲累減少駕車**  
說到她早前撞車，她謂：「係人哋撞親我，好彩是小意外，不嚴重，但為安全起見都檢查一下，結果沒事。(陳豪禁止你再駕車?)大家都勸我盡量少撞車，可能我在外國生活，從16歲開始撞車，就等如我另一隻腳，不過返港後人開始疲累，都會減少撞車。(今日出來陳豪有擔心嗎?)有你們睇住我，哈哈。」

問到Aimee現時體重，她透露是健康正常磅數，總之不能太重或過輕，否則對BB和媽咪都不好。Aimee除了懷孕初期有嘔吐現象，現時已舒服不少，吃的口味也沒有大轉變，但不會喜歡吃酸的，只是多吃有機食物，也會戒吃生冷食物、咖啡、茶和朱古力，最重要吃得均衡，將來BB便不會偏食。問BB有踢她嗎?Aimee說：「他是健康的，我覺得他是活潑BB。」至於Aimee會否再出席活動賺奶粉錢?她謂：「唔好講到咁樣，睇緣分啦，也要視乎工作性質，現在很累疲倦，不能做太粗重工作，會交給公司和經理人決定。」



■大批保鏢護送茵嫩離去。

## 見家長為子女學位奔波 諸葛紫岐留港生B話滴汗

香港文匯報訊(記者 李慶全) 懷孕7個月的諸葛紫岐(Marie)與剛度過42歲生辰的萬綺雯昨日一同出席鞋履品牌活動，諸葛紫岐一出現即成為全場焦點。她穿鬆身衫亮相，站着拍照時也似未見肚，臉頰及手腳也沒發胖，不過到她坐下來接受訪問時，便明顯肚凸凸。

諸葛紫岐在接受訪問時笑談懷孕快將7個月，比本來體重重了十多磅。談到腹中的小生命，她就開懷笑說：「醫生說不止7個月了，BB好大個！」但她卻不肯透露BB的性別，12月底生產時就會知道，她也準備留港開刀生產，都是經家人商量過在港生會方便照顧，加上爺爺亦九十多歲高齡。諸葛紫岐原來剛從加拿大回港，雖已有一星期，但仍有時差和覺得香港空氣很差。至於懷孕後丈夫有否送禮物答謝?她笑說：「老公好Sweet，每日都為我煮美食，又對我相當照顧。」而之前在溫哥華，諸葛紫岐被拍到去狂掃男嬰服裝，她指其實都是買定奶嘴及奶樽。

談及陳茵嫩公布兒子的預產期在年底，諸葛紫岐也予以恭喜，並笑指大家都是在聖誕或新年這段日子生產。她表示胎兒相當活躍，一日24小時都會踢她，也感應到BB喜愛聽音樂。

至於香港小童入學問題令不少家長很煩惱，諸葛紫岐苦笑從前是沒想過這問題，現在看到家長們奔波也滴汗，她稱原來住住BB已經要去找小學和幼稚園，但他們已經遲了去做，不過丈夫叫她專心佢B，其他的交由他去處理。

### 萬綺雯獲丈夫補送婚戒

萬綺雯(蚊蚊)剛度過42歲生日，但她獲讚似吃了防腐劑青春得不似真實年齡，她也笑着答謝大家的讚賞說：「其實我怎樣都會老，最緊要是開心，報道中常在我的名字前加上歲數，想不記得也難啦！」蚊蚊自言不久前遺失了婚戒，丈夫陳十三趁她生日，叫她再揀選婚戒指作補償，她又笑指丈夫習慣了她的冒失沒責罵過，且他倆會覺得愛人在身邊是最重要的。



■萬綺雯早前遺失了婚戒。

### 林峯獨享「駕駛樂」 千語踩單車捱苦

香港文匯報訊 在電影《詭嬰》中有不少動作場面，一向為求認真，他全部動作場面也要求親身上陣，唯獨拍攝開電單車場口，因沒有電單車駕駛執照，為免犯法，當拍攝在馬路上行駛的鏡頭時，也只好交由替身代勞，不過雖不能親自駕駛，但他仍能享受坐着電單車遊車河的乐趣。他笑說：「其實拍呢幾場駕電單車戲真係幾爽，因為好耐未試過可以好輕鬆地遊車河。」因為拍攝時有拖架穩定電單車，連方向也不用顧及，拍攝時



■林峯形容「駕電單車戲感覺爽」。

的確可全程享受着這一刻的「駕駛樂」，差不多拍攝完畢，更興奮得高舉雙手。說到電單車，還大爆他對頭盔有陰影，說：「之前拍劇時戴的頭盔尺碼不合，我又唔識得除頭盔，所以可能因而觸傷頸部舊患，拍打戲跳樓戲我唔驚呀，真係反而對戴頭盔拍戲有少少陰影，幸好今次劇組安排一個復古頭盔給我，輕些又容易除。」可舒服享受「駕駛樂」，但女友吳千語則辛苦得多，要在烈日下拍攝單車戲份，需多次來來回回，又要踩上斜坡，事後千語也苦笑說：「其實我都好鍾意踩單車，不過踩完今次真係有少少怕了踩單車！」



■吳千語在烈日下踩單車，熱到滿身汗水。

### 黃秋生當選下屆藝發局委員

香港文匯報訊 藝人黃秋生當選下屆藝發局戲劇範疇委員，他是以前票數擊敗尋求連任的古天農。聞悉喜訊，秋生在社交網站Facebook揚言又驚又喜：「驚者一未來定當落實執行諾言，需花很多時間心機投入委員工作。喜者一幸得各界人士支持和信任，被委以重任為業界盡點綿力。」他又感謝支持者：「感謝所有支持、票投本人以及曾提意見的藝術界同業友好；還有協助本人參選的香港演藝學院校友會團隊！」

此外，「第10屆華鼎獎頒獎典禮」前晚於澳門威尼斯人劇場舉行，並頒發多個獎項，秋生榮獲中國最佳話劇男演員，事後問及得獎感受，他帶笑說：「很緊張，很急，因一直想上廁所，好開心從我尊敬的趙本山手上拿到獎項。」當晚表演陣容強勁，除Avril Lavigne外，香港天后容祖兒前晚被邀作開場表演嘉賓展開序幕。



■黃秋生在華鼎獎中，獲選為中國最佳話劇男演員。 劉國權攝



■周杰倫雙截棍演唱。 中新社

### 周杰倫石家莊演唱掀高潮

中新社 周杰倫、蕭亞軒、潘瑋柏、周蕙等多位台灣著名歌手前晚現身河北石家莊傾情獻唱，《雙截棍》、《青花瓷》、《不得不愛》、《約定》一首首耳熟能詳的經典傳唱歌曲，讓現場狂熱的歌迷high翻。周杰倫大耍雙截棍演唱，全場歌迷沸騰，掀起高潮。

### 謝安琪不打算追究 舊東家

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 謝安琪(Kay)昨日到旺角一間唱片舖為新推出的國語大碟宣傳，相隔三年再出國語碟，阿Kay笑稱希望下一張國語碟不用等三年。阿Kay之前患了感冒未痊癒，昨日出席宣傳活動時聲音仍有沙啞。提到她的舊東家環球近日亦乘勢推出她的精選碟，似有「抽水」之嫌，她大方說：「見到兩隻碟成績並駕齊驅，作為歌手都感恩，始終都係自己的作品，(可有唔開心?)可以樂觀角度去睇都無話好唔開心，公司有公司立場，不過就真係有朋友買錯了。」問到環球事前可有知會她?阿Kay表示沒有，她亦沒打算追究，因經理人指過往都是有成績的歌手至會有這種情況，證明有好多作品吸引到大家。



■謝安琪宣傳新碟。

## 周顯揚生日 洪金寶彭于晏送五層大蛋糕

香港文匯報訊(記者 凡文) 耗資1.3億的大製作功夫片《黃飛鴻之英雄有夢》正在趕拍中，昨日正是導演周顯揚的35歲生日，一班主角洪金寶、彭于晏、井柏然等前晚在片場特別為周導準備了生日驚喜。

前晚在動作戲拍攝到一半時，彭于晏突然推出一個五層大蛋糕，大哥大洪金寶、張晉更為導演大唱生日歌，當晚沒有通告的井柏然、高



■洪金寶、彭于晏、井柏然等為導演周顯揚(右三)慶生。